

美商务部将多家中国实体列入出口管制清单

中方促美方立即撤销涉疆错误决定

新华社北京10月8日电 外交部发言人耿爽8日说，中方对美方将中国新疆维吾尔自治区公安厅等机构以及8家中国企业列入出口管制实体清单表示强烈不满、坚决反对，敦促美方立即纠正错误，撤销有关决定，停止干涉中国内政。

有记者问：美国商务部7日发布公告，将中国新疆维吾尔自治区公安厅及其18家下

属机构、新疆生产建设兵团公安局和海康威视等8家企业列入出口管制实体清单。中方对此有何评论？

耿爽说，美方以所谓人权问题为借口，将中国新疆维吾尔自治区公安厅、新疆生产建设兵团公安局等机构以及8家中国企业列入出口管制实体清单、实施出口限制，这种行径严重违反国际关系基本准则，干涉中国内政，损害中

方利益。中方表示强烈不满、坚决反对。

耿爽说，新疆事务纯属中国内政，任何国家无权干涉。新疆也根本不存在美方指称的所谓人权问题，有关指责只不过是美方为干涉中国内政蓄意制造的借口。新疆采取的反恐和去极端化举措，目的是从源头上预防极端主义和恐怖主义的滋生，完全符合中国法律，也符合国际实践。这些举措受到2500万新疆各

族人民的广泛支持，也为国际反恐事业作出了积极贡献。美方对中方的指责完全是颠倒黑白、一派胡言，只能进一步暴露其干扰新疆反恐努力、阻挠中国稳定发展的险恶用心。

耿爽说：“我们敦促美方立即纠正错误，撤销有关决定，停止干涉中国内政。中方将继续采取坚定有力举措，坚决维护国家主权、安全、发展利益。”

安倍费尽心力讨好特朗普 汽车关税仍未获明确承诺 日美新贸易协议：暧昧的“双赢”

当地时间7日，日美两国在白宫签署了新贸易协定，预计最快将于明年1月1日生效。

这对深陷弹劾风波的美国总统特朗普来说是一场及时雨。此时此刻他太需要一个“战果”作为政绩：日本进一步对美国开放农产品市场，而美国并没有在日本关心的汽车关税领域“有所表示”。

双方将减免农产品关税

新协议由日本驻美大使杉山晋辅和美国通商代表部代表罗伯特·莱特希泽签署，特朗普也参加了签字仪式。

依据协议，日本将对大约72亿美元的美国食品和农产品减免关税，包括降低牛肉、猪肉和小麦等产品的税率，免除杏仁和胡桃等产品的关税。相应地，美国将对4000万美元的日本农产品削减关税，同时放松进口日本牛肉的配额限制。

按照共同社的说法，日本针对多数美国农产品的关税税率将降至“全面与进步跨太平洋伙伴关系协定”(CPTPP)、即无美国版“跨太平洋伙伴关系协定”(TPP)的水平。

美日7日还签署了关联电子贸易的协议。两国同意取消视频、音乐、电子书等电子产品的关税，同时保障双方数据传送无障碍。协议所涉电子产品贸易额大约400亿美元。

只是，两国新签署的协议内容不包括输美日本汽车关税问题。为了避免美国对日本车的追加关税，日方被迫让步，但日方并未在协定中得到任何关于美国将来会取消对日产汽车和相关零部件关税的明确承诺。

汽车关税承诺只在口头

“这对日美双方而言是巨大的成功。”出席签约仪式的美国总统特朗普说，“这项协议将大幅削减美国的贸易赤字，为经济增长带来最好的机会。对农民和牧场主来说，这是一个很大的转折点。”



特朗普与日本驻美大使握手

本版图片

日本首相安倍晋三当天在日本国会说，政府将采取所有可能的措施化解日本农民的关切。财务大臣麻生太郎8日也表示新协定“对双方都是好的”。但日本媒体尽量避免提及日美双方对互相减免关税的具体数额。

美国《纽约邮报》的报道一针见血，“新的美日协议并没有解决双方在汽车贸易方面的分歧”。虽然安倍称，特朗普向他保证过，将对从日本进口的汽车免征关税，但这毕竟是一个没能落到纸面上的口头承诺。许多人也注意到了这一暧昧的遗漏。《朝日新闻》报道，美国贸易专家米雷亚·索利斯称新协议“对日本不利”，因为它并没有显示美国会取消对日产汽车和汽车零部件的关税。华盛顿战略与国际研究中心亚洲经济学专家马修·古德曼认为，“从商业角度看，这并非是个十分重要的协议，因为它没有涉及双边贸易中最大块的部分，比如汽车和汽车零部件”。

《财富》杂志则采访了日本丰田汽车公司总裁丰田章男。丰田失望地说：“我们希望日本政府了解形势的严峻性，并向我们提供

进一步支持。”他表示，日元升值、即将到来的销售税增加和其他不确定因素可能会给日本的汽车行业带来巨大的挑战。

安倍“拥抱特朗普”引批评

不过，与失望的日本人相比，美国人还是不满足。美联社称，美国正试图实现更多的诉求，为美国企业进入日本的保险、制药领域争取更多机会。对于韩国等面临对美双边贸易关系“调整”的盟友来说，日本的妥协可谓打开了“潘多拉盒子”。对于安倍“拥抱特朗普”的战略，日本国内一直不乏批评之声，一些日本企业不满本国政府过于讨好美国。

美国“外交官”网站评论：“安倍与特朗普的关系到底有多真诚？这个问题的答案，不在镁光灯下，而在谈判桌上。”从新签的日美贸易协议可以看到，费尽心力讨好特朗普的安倍，仍然无法使日本避免受到贸易施压。只有一句话可以描述安倍和特朗普的“坚固友情”了：有了这样的朋友，谁还需要敌人呢？

本报记者 吴宇桢 齐旭

山林采摘蘑菇 普京另类庆生

本报特稿 俄罗斯总统普京以拍摄硬汉形象的照片著称，如追踪老虎或潜入深水，但在10月7日公布的普京庆祝67岁生日的照片中，他这回似乎享受了平静的休闲时光。

在克里姆林宫公布的视频中，普京当天与国防部长谢尔盖·绍伊古在西伯利亚叶尼塞河畔的群山中一起搜寻野生蘑菇（见右图）。普京乘车穿过森林，在西伯利亚南部一个自然风景区漫步。他在海拔近2000米的地方说，“我们爬到了云层之上”。



沪上顾客健康福利，新疆雪莲乳业骆驼奶粉，首桶39.9元特价体验

正宗新疆骆驼奶粉特价体验

健康养生之道，试试新疆骆驼奶粉

天气渐凉，申城中老年朋友更加注重身体健康，不少喜欢养生的朋友都熟知新疆骆驼奶粉对身体的养生的帮助，适合长期服用。

本次活动的骆驼奶粉制造商：新疆伊犁雪莲乳业，产地正宗，厂家直供，1桶120克，产品属性：调制驼奶粉（非市面上的同类品：固体饮料），含量纯度有保障，非常的经济划算，是多年的热销单品，39.9元首瓶特价体验，数量有限，抓紧时间拨打专线报名。

15天无条件退换货，购物无风险

新疆雪莲乳业自有牧场产区，相信骆驼奶产品品质，为扩大市场，特推出首桶体验活动。

1、为了更多人享受福利，驼奶粉39.9元/桶体验价，每人仅限1桶，任意满380元，运费由公司承担。

2、买12桶送3桶
(同品同规格)，16桶
一箱，可服用3-6个
月。120克小桶包装，
服用更方便，每人
仅限2箱。

买12送3



来电申购:021-51619511

伊犁雪莲乳业有限公司生产
上海珍朴堂生物科技有限公司推广